

凌晨尾随女子,抢走包就跑

一男子抢劫10多起落网,已被刑事拘留

本报肥城10月16日讯(记者 李亚宁) 肥城俩女子凌晨3点下班回家,途中遭抢劫丢失6000元财物。接到报案后,民警通过监控发现男子乘出租车离开,在王瓜店蒋庄社区下车。经过多日蹲点守候,民警在男子深夜外出时将其抓获。审讯中他交代了10多起抢劫案,涉案价值3万多元。目前男子已被依法刑事拘留,案件还在深挖中。

9月19日凌晨3点多,肥城一KTV两名服务员下班后步行回家,在行至明珠商场门口时,一名陌生男子趁二人不备,将其中一人的挎包抢走后逃跑。

“受害人介绍,包里有1000元现金,1枚黄金戒指和1条黄金项链,财物总价值6000余元。”刑警大队民警介绍,接到报警后,他们了解情况制定侦查方案后,立即与巡逻小组、派出所协作,设卡堵截,在重要卡口、路段开展可疑人员排查。

办案民警调取了视频,发现受害人

所说的男子在当日凌晨3时05分作案后匆忙从现场离开,3时20分在金牛山大街和工业三路路口出现他的身影,乘一辆出租车离开。

监控视频中显示,被拍下的出租车号牌反光,号码并不清楚,但在出租车后玻璃张贴的一张海报,引起侦查员的注意。“海报的内容看不清楚,查询到的希望不算大。”但侦查人员走访多个出租车公司,找几十名夜班司机询问后,才找到当晚驾车的司机。“出租车司机回忆,当晚的确有一名男子乘坐出租车,是到王瓜店镇蒋庄社区下车的,那名男子到路口就下车了。”民警说,他们初步确定,嫌疑人就住在蒋庄社区。

蒋庄社区常住人口几万人,据目前得到的有限线索,查找一个人的困难很大。为避免打草惊蛇,侦查人员展开秘密行动,从外围走访与特情侦控相结合。经多日的摸排,有一个24岁的男青年张兵(化名)进入侦查员的视线。

据介绍,张兵中专毕业后一直没有稳定的工作,平时很少与邻居沟通,经常有人见其深夜单独外出。经受害人和出租车司机辨认,警方确定张兵就是实施抢劫的嫌疑人。

为一举将其抓获,侦查人员决定以静制动,安排专人蹲点守候。民警说,他们连续在张兵家周围守候48小时后,在他深夜外出准备再次作案时,一举将其抓获。

经审讯,张兵交代了当日抢劫俩女子的犯罪事实,但是对于其他事情拒不交代。民警利用其顾家的心态,向其说明利害关系,采取多种侦查策略,张兵才如实供述自己利趁夜间无人之际,多次尾随下班女工实施抢夺的犯罪事实。根据供述,民警已查证核实抢劫案件10余起,涉案价值3万余元。

目前,犯罪嫌疑张兵已被依法刑事拘留,案件正在进一步深挖中。

太阳能使用半年 出现10个漏水点

本报3280110热线消息(记者 李亚宁)

市民杨先生承包一宾馆的太阳能集热安装工程,使用半年后出现漏水现象。他曾找供货商检查,发现管道上有沙孔,现在有10个集热管漏水。杨先生认为集热不锈钢管质量有问题,工商部门建议杨先生找专业机构鉴定,确定因质量导致漏水后可进行维权。

16日,市民杨先生拨打本报热线求助,说他承包的太阳能安装工程出了问题。“太阳能安装了半年,开始出现漏水现象,找供货商更换,对方认为不是质量问题。”他说,现在太阳能出了近10个漏水点,没法跟宾馆交代。

记者随杨先生来到他承接的太阳能安装现场,楼顶多个位置都有积水,太阳能有10个漏水点不断往下滴水。流出来的水顺着雨水管一直流到楼下。“今年初,更换了半年的太阳能开始有漏水点,现在发展到10个了,楼顶天天是湿的,浪费了不少水。”宾馆工作人员。

据杨先生介绍,去年7月份,他承接了汽车站附近一宾馆改造的太阳能集热工程,中间的集热管道和支架是从一家工厂订制的。杨先生说,出现漏水点后,他拆下三个集热管道到工厂维修,维修师傅发现管道上边分布着10多个沙孔,无法维修,供货厂家给更换了3个。“质量过关的管道,使用10年都没问题。”

近段时间,太阳能出现漏水位置增多,杨先生16日联系厂家时,对方一位姓程的老板称不是质量问题,有可能在使用中出现空晒,影响使用寿命。由于拿不出证据证明有材料质量问题,杨先生犯了难。

记者帮忙联系工商部门,工作人员建议杨先生找权威机构进行鉴定,“如果证实为产品质量问题后,可以通过法律手段维权。”

被盗电动车 物归原主

15日上午,肥城市公安局退赃大会在王瓜店办事处举行。警方破获系列盗窃案,追回被盗电动车19辆和手机、现金等物品还给失主;电动车均通过打码登记信息进行确认。

本报通讯员 刘洋 摄



东风风行

10

12

高效节能大挑战

惊喜等你来发现

发现菱智之旅

10月19日泰安博发周年庆—菱智立方挑战赛暨CM7品鉴会

博发4S店地址:泰东路国际汽车城龙信汽车城内 销售电话:0538-5770888 5987777

售后电话:0538-5770055 5770066

博泰4S店地址:泰安市温泉路南首泰山汽车城(新农大南校对过)销售电话:0538-6953899

肥城亿丰直营店

销售电话:0538-6388098